
Estado de Goiás
cÂIuARA MUNICIPAL DE EDÉN

158

Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de maio, no terceiro (3") ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 17 de maio de 2023 (17/0512023), no Plenario Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Eunice de Carvalho Dutra,
Guilherme Carvalho de AlmeidarLanz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita pelo Vereador Ricardo Trindade, logo após todos ftzeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinaria do mês de maio de 2023, a
qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n' 2412023, de autoria do Poder Executivo, o "qual cria a Sala do
Empreendedor e dá outras providências", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n'2512023, de autoria do
Poder Executivo, "o qual dispõe sobre autorizaçáo para firmar termo de colaboração com
entidade que menciona e dá outras providências", sofreu sua 3u e última votação em Plenrírio
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no
135123, de autoria do Vereador Ricardo Trindade, sofreu sua única votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 136123, de
autoria da Vereadora Gillene Femandes, sofreu sua única votação em Plenário sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 137123, de
autoria da VereadoraTalita Lemes, sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso o Vereador
Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria,
parabenizou os colegas pelos títulos e requerimentos apresentados; disse que também pediu a
Secretária desta casa um requerimento para a reforma da Casa de Apoio, mas que a Vereadora
Gillene Fernandesjá havia apresentado e espera que o Prefeito dê atenção especial e atenda o
mesmo; disse estar indignado com o sumiço das placas de inauguração das legislaturas
passadas com a reforma do Parque Agropecuário, que deve ser respeitado a história de quem
já fez no município e gostaria de que todas as placas fossem colocadas nos seus lugares;

ressaltou que há mais de 6 (seis) meses a ponte na Rua Orcino Rodrigues no Setor Alegrete
está interditada esperando licitação, mas que o problema precisa ser resolvido urgentemente e

cobra do Executivo uma solução e encerrou falando da política atual do nosso país. No uso o
Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na

galeria, disse que o sorteio da bolsa para o curso de Agronomia ocorrerá dia 19 de maio às

16h no Programa Fala Prefeito da Nativa FM e explicou como participar ainda do sorteio e
agradeceu os colegas pela aprovação de seu requerimento e que possa ser atendido para

garantir uma qualidade de vida melhor às pessoas com deficiência. No uso o Vereador Diogo
Soares e Silva, cumprimentou os colegas Vereadores, servidores e presentes, parabenizou os

colegas pela apresentação dos requerimentos e títulos de cidadão, todos merecedores e desde

já parabeniza seu pai presente na galeria pelo seu aniversário de 84 (oitenta e quatro) anos e

que ele é o seu maior presente. No uso a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto,
os colegas Vereadores, servidores e presentes, ressaltou que o Prefeito tem

e devem valorizar, citando a construção da rampa de acesso aos cadeirantes no

Parque Agropecuario, além dos portões abertos todos os dias no evento e que foi uma festa

grandiosa e bem organizadae encerrou convidando a todos paraa feira na Praça do Coreto dia

25 de maio, com comidas, danças, teatto, música, além do atendimento do ônibus do
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SEBRAE das 8h às 18h. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a Presidente
Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores,
presentes na galeria; os prestadores de serviços, Drs. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e

ouvintes; sobre o requerimento pedindo a reforma da Casa de Apoio em Goiânia disse que

tem certeza que o Prefeito irâ fazer a mesma; ressaltou que a reforma da ponte no Setor

Alegrete está demorando, pois teve 2 (duas) licitações fracassadas, mas que irão trocar a ponte
de madeira por uma de cimento; disse que apesar da arrecadação ter caído o Executivo não
parou com as obras e destacou os trabalhos que tem sido feito no município, na área da saúde,

educação, esporte, lazer, obras e assistência social, destacando a Cantina Central que irá
distribuir merenda para todas as escolas e a Praça Mirella Diniz no Setor Samambaia e

enceÍrou dizendo que irá levar a reivindicação do Vereador Luiz Humberto sobre as placas de

inauguração, ressaltando que não sabe o que pode ter acontecido na reforma e tem certeza que

o Prefeito não aceita esse tipo de situação. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a

presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordinarias do mês de junho

as quals dia 19 (dezenove) do corrente mês, declarando encerradaa presente sessão,
que la ata, a qual lida achada conforme vai devidamente

assinada. (Germana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa
que, aftz,li
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